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Du wirst den schulischen Teil der Ausbildung als Erzieher*in im Sommer 2025 erfolgreich 
abschließen und suchst nun einen interessanten und abwechslungsreichen Praktikumsplatz 
inmitten fröhlicher und neugieriger Kinder? Volltreffer! Komm zu uns als 
 

Berufspraktikant*in im Anerkennungsjahr / 
 Anerkennungspraktikant*in  

(m/w/d) 
 
In unserer KiTa betreuen wir im offenen Konzept 50 vergnügte Kinder im Alter von 2 bis 6 
Jahren. Auf Grund des diakonischen Auftrags der Wahrnehmung der Lebenssituationen von 
Familien mit Kindern ergibt sich in unserem Ortsteil als ein Schwerpunkt die interkulturelle und 
interreligiöse Arbeit. Vielfalt wird gelebt als wertschätzende Anerkennung jedes Wesens von 
Gott geschaffen, gewollt und geliebt. Unser Haus ist modern, hell und ansprechend für Klein 
und Groß gestaltet. Das Außengelände bietet viel Abwechslung mit großem Sandkasten, 
Wasserlauf und Spielgeräten.  
Du bringst mit 

• Spaß an der Arbeit mit Kindern  
• Einfühlungsvermögen, Kommunikationsstärke und Zuverlässigkeit 
• Freude an der Zusammenarbeit im Team, mit Kindern, Eltern, Kirchengemeinde und 

Träger 
 

Freu dich auf 
• Einen interessanten und abwechslungsreichen Arbeitsplatz 
• Ein familiäres und an christlichen Werten orientiertes Team mit wertschätzender 

Atmosphäre 
• Professionelle Betreuung, Begleitung und Anleitung durch qualifizierte Fachkräfte 
• Die Chance jeden Tag neue Erfahrungen im pädagogischen Arbeitsfeld zu sammeln 
• Teilnahme an wechselnden Projekten 

 
Tolle Arbeitgeberleistungen 

• Attraktive und faire Vergütung nach der APrO.EKHN 
• 30 Tage Urlaub plus bis zu 4 weitere Tage bezahlte Freistellung 
• Garantierte jährliche Sonderzahlung sowie Vorteilsprogramme, Vermögenswirksame 

Leistungen und eine zu 100% arbeitgeberfinanzierte Zusatzversorgung 
 
Weitere Informationen erhältst du von der Leiterin der KiTa Frau Maike Meyer Tel. 06131 
684422 und auf www.friedenskirche-mombach.de/kindertagesstaette 
 
Deine Mitgliedschaft in einer christlichen Kirche (ACK) wird aufgrund der christlichen 
Strukturierung und Konzeption der Einrichtung begrüßt. Andere oder keine 
Konfessionszugehörigkeiten schließen eine Tätigkeit nicht aus. Bewerbungen von Menschen 
mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. 
Diskriminierungsfreie Bewerbungsverfahren nach dem AGG sind in der EKHN Standard. 
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Sende schnell deine Bewerbungsunterlagen an    Kita.Mainz-Mombach@ekhn.de 
 
 
Eingesandte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet, bitte schicke uns daher 
keine Originaldokumente oder Mappen. Mit der Abgabe der Bewerbung willigen 
Bewerber*innen in eine Speicherung der personenbezogenen Daten während des 
Bewerbungsverfahrens ein. Die Daten werden nach Beendigung des Verfahrens 
ordnungsgemäß vernichtet. 
 

Evangelische Kindertagesstätte, Pestalozziplatz 4, 55120 Mainz 
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